

## BEI si Primaria Sectorului 1 vor colabora pentru a îmbunătăti siguranța rutieră

**Vicepresedintele Bancii Europene de Investitii, Christian Kettel Thomsen, si primarul Sectorului 1, Clotilde Armand, au semnat luni un acord pentru furnizarea de servicii de consultanta care vor ajuta la îmbunătățirea siguranței rutiere în Sectorul 1.**

"Expertiza Bancii Europene de Investitii ne va ajuta sa adoptam în Sectorul 1 cele mai eficiente scheme pentru siguranța rutieră din Europa. Acest lucru ne va ajuta sa ne atingem obiectivul final, reducerea accidentelor rutiere", a declarat primarul Sectorului 1, Clotilde Armand.

"Consultanta noastră joacă un rol important în lupta pentru promovarea siguranței rutiere si atingerea tinte UE de zero decese în 2050. Acest sprijin va ajuta Sectorul 1 sa identifice masurile adecvate pentru a directiona investitii care au un impact asupra siguranței si vietii cetatenilor români", a comentat vicepresedintele BEI, Christian Kettel Thomsen.

Primaria Sectorului 1 a solicitat finantare si sprijin de consultanta de la BEI pentru a îmbunătăti siguranța rutieră, în special asistenta pentru elaborarea studiului de impact cu privire la siguranța rutieră. În plus, expertii BEI si furnizorii de servicii externe vor colecta si analiza datele disponibile si informatiile cu privire la accidentele rutiere din Sectorul 1, identificând cele mai frecvente tipuri de accidente si locurile unde au loc cele mai multe accidente.

Consultanta va include si revizuirea schemelor si programelor care vizează siguranța rutieră si care au fost dezvoltate deja de Primaria Sectorului 1, rezultând în propunerea de masuri suplimentare cu o valoare de pâna la 20 de milioane de euro.

Primaria Sectorului 1 a încheiat deja un contract de împrumut de la BEI. Doua operatiuni pentru finantarea interventiilor destinate reabilitării termice a cladirilor rezidentiale au fost semnate în 2011, cu o finantare totala de 190 de milioane de euro.

Banca Europeana de Investitii, cu sediul în Luxemburg, a fost constituita prin Tratatul de la Roma din 1958. Actionarii BEI sunt statele membre ale Uniunii Europene, iar accentul principal al activitatilor de creditare ale BEI este pus pe finantarea de proiecte ce promovează o dezvoltare regionala echilibrata si coeziunea economica si sociala într-o Uniune Europeana extinsa.